## 運用ポリシー

項目	内 容
担当所属	農林水産局中央卸売市場事務局
利用目的	地元農林水産物の消費拡大や身近に感じる金沢市中央卸売市場を 目指す。
発信情報	市場の情報や生鮮食品等に関する情報
ソーシャルメディアの種類	X(旧 Twitter)
アカウント名称	金沢市中央卸売市場(金沢市公式)@kanazawa_ichiba
URL	https://twitter.com/kanazawa_ichiba
運用開始日/ 運用ポリシー適用日	2023年5月1日 / 2023年5月1日
情報発信の頻度	随時発信
投稿に対する返信の有無	原則、リプライ、リツイート、フォローはいたしません。予めご了 承ください。
運用時間	原則、月曜日~金曜日午前8時30分~午後5時15分 ただし、必要に応じ上記以外の時間帯にも投稿することがあります。
運用体制	運用責任者:中央卸売市場事務局次長 運用担当者:中央卸売市場事務局担当職員
知的財産権	掲載している全ての情報(文字、画像等)に関する権利は、金沢市 又は原著作者に帰属します。著作権法上認められた場合を除き、許 可なく無断で複製や転用することはできません。
免責事項	利用者間又は利用者と第三者間のトラブルにより、利用者又は第三者に生じたどのような損害についても、一切の責任を負いません。
禁止事項	利用者は、本サービスを利用にあたり、以下に該当する又はその恐れのある行為を禁止します。 (個人情報の特定・開示・漏えい、違法行為、誹謗中傷、第三者の権利侵害、人権等の差別行為、公序良俗に反する行為、他者になりすます行為、その他市が不適切と認める行為)
その他	・メンテナンス等で予告なくサービスの利用ができなくなることがあります。 ・予告なくソーシャルメディア運用ポリシーの変更や、運用方法の 見直し又は運用を中止する場合があります。